AKT Ne 13 ot 05.09.2024r.
POAUTENLCKOT0 KOHTPOad cToaoBoi MBOY Kimmosckas OOI
Ha NpeIMeT OPraHW3alMKi ropaYero NUTAHUSA yYaluxcs

Jara npoBeeHNs IPOBEPKHU: O5,.09.2044 Bpemsi nposepxu: 10.30.............
Komsiccus (MHMLIMATUBHAS TPYIINA), nposonga uias npOBepKy B COCTaBe

Tapeeriercid. £, A, JEmwbees 0.8, . [fizdey oot i,

........ BBISBHIIA
Bonpoc | Jla/ner
1 | UmeeTcsi 1M B OPraHu3alni MeHI0?
A) na, 118 BcexX BO3PACTHBIX TPYII H PEKUMOB (YHKIMOHUPOBAHUS OpTaHU3aliH Aa
b) aa, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX TPy
B) Her
2 | BoIBemeHo Jiu MHKJIHYHOE MEHI0 JUISl 03HAKOMJICHHS poAMTe el 1 1eTei?
A) na na
b) et
3 | BeiBeneHo JiM exke/lHeBHOE MEHI0 B YI00HOM /151 03HAKOMJIEHHS poauTeeli u ereil MecTe?
A) na na
b) mer
4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI 611017
A) n1a, 1o BceM JHAM Aa
B) HeT, UMEKOTCsI MOBTOPHI B CMEXKHBIC THH
S | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbie 0,1101a H NPOAYKTHI
A) 11a, 1o BceM JHAM Aa
b) HET, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHEIE THU
6 Co0TBETCTBYET JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE HHKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NIPHEMOB MHIIH PEKUMY
G YHKIHOHHDPOBAHHS OPraHU3AIUHN?
A) 1a aa
B) Her
7 | EcTb 1M B OpranM3alMyi NPHKa3 0 CO3AaHHH U NopsjiKe padoThl GpaKkepaxHOi KOMHCCHH?
A) na Aa
B) Her
8 | OT Bcex 1M NapTHii NPUTOTOBJIEHHBIX 0.,110]1 CHUMaeTcs Opaxkepax?
A) na na
b) mer
9 BrigBJAS/IHCH JIH (PaKTHI He IOMYCKa K peaju3aliu 6,110 H MPOAYKTOB 10 pe3yjibTaTaM padoTsl
OpaxepakKHOM KOMHCCHM (32 MepHOo] He MeHee Mecsa)?
A) Her HET
B) na
10 Co31aHbl JIH YCJIOBHSA IS OPraHN3alHH IHTAHUS JeTeif ¢ y4eTOM 0CoOeHHOCTelH 310pOBbs
(caxapHbIii (uader, NHIEBbLIE AJLJIepruu)?
A) na Aa
b) mer
11 | KagyecTBeHHO /1M IpOBeeHa YOOPKa MOMelIeHHH 1A NpHeMa MUIIH HA MOMEeHT padoThl KOMHCCHH?
A) na na

B) mer




Oﬁnapyzcuna.mcs JIH B NOMeIIeHUAX 118 MpHeMa NHIIH HACEKOMBbIE, I'PLI3YHBI H cjelbl HX

o AH3HEIeATEILHOCTH?
A) Her HET
b) na
14 | Co3aansl J1H VCJIOBHS 115 cOOM0eHNHS 1eThbMH NPABHI JITHYHOH THITHEeHbI?
aa

A) na

B) mer

16

BhIABISIHCE JIH NpH CPaBHEHHH peajiH3yeMoro MeHio ¢ YTBEPAICHHBIM MEHIO QJRKTBI HCKJIWYEeHHH

OT/1e/IbHBIX 0J110/1 H3 MeHI0?

A) HeT

HET

b) na

17

WUmenn a4 GaKThl BbIIAYH J€TSM OCThIBLIEH nuim?

A) HeT

HET

b) na

Jpyrue 3aMevaHus:

Dl e opebcatiyec: 4.

AKT moamucamu: 0 ...&0¢ (7




